
盐工教〔2018〕12号
关于开展2018年学科竞赛立项工作的通知

各教学院部：

为了活跃校园学术氛围，全面提高学生综合素质和创新精神，充分展示大学生的优势潜能和个性特点，搭建学生科技创新平台，营造学生积极参与创新创业实践活动的良好氛围，形成我校“师生齐参与、院院有精品”的大学生学科竞赛格局。学校决定开展2018年度各类学科竞赛立项工作，现就项目申报有关事宜通知如下：

一、竞赛类别与范围

学科竞赛主要分为两类：一是由省级及以上教育主管部门、教学指导委员会、各类行业、学会及协会等主办的学科竞赛；二是由学校主办、教学院部承办的各类与学生创新创业能力培养密切相关的校级学科竞赛活动。
鼓励各学院积极参与中国高等教育学会发布的高校创新人才培养学科竞赛，包含中国“互联网+”大学生创新创业大赛、“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛等项竞赛，具体清单请见附件。
二、竞赛组织与管理

学科竞赛按照“学校立项、教学院部承担、目标管理”的方式进行。教务处负责学科竞赛的总体管理，相关教学院部负责具体组织实施。在中国高校创新人才培养学科竞赛中，如涉及多学院参赛，由教务处指定牵头单位，牵头单位负责组织、协调并统一报名。
凡予以立项的竞赛项目，所在院部要高度重视，制定详细的工作方案，早启动、早组队、早培训，力争竞赛成绩上新台阶。竞赛项目立项后如无特殊情况，不得随意撤销或停办。中途增加的竞赛项目，需经教务处负责人同意后方可立项和给予经费资助。
所有竞赛申报均需在学科竞赛管理系统里填报计划与项目，所有过程性材料均需上传至管理系统，教学奖励一律按系统汇总表发放，不在系统里的竞赛项目今后不再发放奖励。
三、经费管理

（一）为确保学科竞赛工作的顺利进行，学校设立学科竞赛专项经费，由教务处负责统筹管理，用于竞赛所需的参赛报名费、资料费、耗材费、交通差旅费、学生的奖品费等费用。
（二）省级以上学科竞赛经费由项目负责人管理，校级学科竞赛经费由学院负责人统筹管理分配，职能部门对经费的使用进行监督。竞赛结束后，项目负责人需将相关学科竞赛的全部过程材料在线填报上传后方可进行财务报销，提前支取经费需填写借款凭证。报销时，由项目负责人先将与竞赛有关的费用单据（不超过立项通过的预算经费数额）交教务处审核签字，再交至财务处报账，超过预算经费部分由负责人自行解决。

（三）鼓励多渠道筹措学科竞赛经费，如企业提供赞助，经竞赛主办单位同意可获竞赛冠名权。

（四）用学校经费制作的竞赛作品，其知识产权归学校所有。作品由承办单位负责妥善保管，必要时，可移交学校档案馆存档。若获奖作品发生专利（技术）转让，其转让费用的一部分可用于奖励。

（五）校级学科竞赛中，差旅费不得超过总经费的30%，评审费不得超过总经费的10%；省级及以上学科竞赛中，评审费用不予报销；竞赛组织和指导工作量按教研工作量计算（具体请见《盐城工学院教学工作奖励办法》）。

（六）校级学科竞赛如参赛学生涉及多个学院，其奖状或荣誉证书如需用“盐城工学院”印章可提出申请（见《盐城工学院印信管理办法（盐工发[2017]7号）》），经分管校领导签字同意后至校办用印。

四、立项数量与资助金额

2018年省级以上学科竞赛根据具体情况予以审批立项，校级学科竞赛计划遴选100项左右，立项资助金额根据各学科实际情况确定。

五、申报时间和要求

申报截止时间为2018年4月15日,申报单位管理员和项目负责人在线登录学科竞赛管理系统申请（学科竞赛系统网址：http://sjjx.ycit.cn/xkjs/），请各教学院部指定一名学院管理员，负责全院的竞赛计划立项申报。校级学科竞赛名称前需加“第*届”（请参照去年届数）。联系人：孔剑锋，联系电话：88298126，13921880028。
特此通知。
附件：中国高校创新人才培养学科竞赛清单                                  
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中国高校创新人才培养学科竞赛清单
1.中国“互联网+”大学生创新创业大赛（牵头单位：教务处）
2.“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛（牵头单位：团委）
3.“挑战杯”中国大学生创业计划大赛（牵头单位：团委）
4.ACM-ICPC国际大学生程序设计竞赛（牵头单位：信息学院）
5.全国大学生数学建模竞赛（牵头单位：数理学院）
6.全国大学生电子设计竞赛（牵头单位：信息学院）
7.全国大学生化学实验邀请赛（牵头单位：化学化工学院）
8.全国大学生机械创新设计大赛（牵头单位：机械优集学院）
9.全国大学生结构设计竞赛（牵头单位：土木学院）
10.全国大学生广告艺术大赛（牵头单位：艺术学院）
11.全国大学生智能汽车竞赛（牵头单位：电气学院）
12.全国大学生交通科技大赛（牵头单位：材料学院）
13.全国大学生电子商务“创新、创意及创业”挑战赛（牵头单位：经管学院）
14.全国大学生节能减排社会实践与科技竞赛（牵头单位：土木学院）
15.全国大学生工程训练综合能力竞赛（牵头单位：机械优集学院）
16.全国大学生物流设计大赛（牵头单位：经管学院）
17.“外研社杯”全国英语演讲大赛（牵头单位：外国语学院）
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